
 Municipiul Timișoara, numit și „capitala” provinciei istorice Banat, este 
reședința județului Timiș și centru cultural și economic al zonei de vest. Cu o 
populație de 306,462 de locuitori, frumosul oraș de pe Bega și-a păstrat de-a 
lungul timpului reputația de oraș antreprenorial, occidental, transfrontalier și 
tânăr. 
 Orașul a fost construit peste o cetate romană antică, iar prima atestare 
documentară datează din secolul XII. Timișoara deține cel mai amplu 
ansamblu de clădiri istorice din România, constituit din ansamblurile urbane 
ale cartierelor Cetate, Iosefin și Fabric. Arhitectura variată, influențele 
barocului Vienez și multitudinea de parcuri au adus Timișoarei, renumele de 
„Mica Vienă” și de „Orașul parcurilor”. Între 1880 și 1914, Timișoara era cel mai 
important oraș industrial, comercial, financiar și cultural din regiune, admirat 
pentru excelența artistică în muzică, literatură, pictură, sculptură și 
arhitectură, cât și pentru inovațiile sale tehnice și științifice. 

 Este un oraș multicultural, influențat de diversele comunități etnice, în 
special de cea germană, maghiară și sârbă, dar și de cele bulgară, italiană și 
greacă. Moștenirea culturală și diversitatea ofertei culturale sunt punctele 
forte ale orașului. De asemenea, credincioși ortodocși, catolici, evrei, 
protestanți, luterani, reformați, musulmani și de alte confesiuni își practică 
religia în pace și libertate. Sensul cuvântului „toleranță” a evoluat către 
„fraternitate”. 
Timișoara este o intersecție importantă dintre destinații din Europa, având pe 
o rază de 600 de kilometri șapte capitale  importante din Europa Centrală și de 
Sud-Est: Belgrad, Budapesta, Bratislava, Viena, Zagreb,Skopje și București. Este 
totodată un important centru feroviar, canalul Begăi fiind cel mai vechi canal 
navigabil de pe teritoriul actual al României.  
 
 Toamna la Timișoara Capitală Europeană a Culturii începe într-o energie 
fascinantă la Muzeul Național de Artă prin mult așteptata expoziție „Brâncuși: 
surse românești și perspective universale”. Din 30 septembrie și până în 20 
ianuarie, Consiliul Județean Timiș, Muzeul Național de Artă Timișoara, alături 
de organizatorii Fundația Art Encounters și Institutul Francez din România, 
invită publicul să urmărească modalitatea prin care Brâncuși a reușit să 
traverseze toate frontierele geografice, istorice, formale, de gen pentru a-și 
asigura acel loc aparte, neatașat nici unui curent artistic. Va asteptăm la 
Timișoara. 



Cuvânt înainte ASTMF în parteneriat cu Colegiul Medicilor Timis

“Medicii de familie din Regiunea Sud-Est Europeană sunt onorați să vă informeze că sub egida Asociației 
Societatea Timiş de Medicină Familiei în parteneriat cu Colegiul Medicilor Timiş, Universitatea de Medicină 
şi Farmacie „Victor Babeş” Timişoara şi în colaborare cu Asociaţia Sud-Est Europeană de Medicină 
Generală vor organiza în perioada 15-16 DECEMBRIE 2023, la Timişoara:

CONFERINȚA EUROPEANĂ BALCANICA DE MEDICINĂ DE FAMILIE intitulată:
„REVOLUŢIA TEHNOLOGICĂ ŞI METODE INOVATOARE ÎN PRACTICA MEDICALĂ”

Medicina de familie a devenit în ultima perioadă temelia sistemelor medicale moderne care reprezintă 
interfaţa cu pacientul transformându-se într-o specialitate medicală proactiva, abordând medicina 
holistic, comprehensiv, integrat, centrată pe pacient, cu scopul păstrarii stării de sănătate a persoanelor 
aflate în îngrijire prin dezvoltarea serviciilor profilactice şi de monitorizare activă a bolilor cronice.
Astăzi medicina de familie a devenit la nivel European o specialitate care rezolva majoritatea cazurilor în 
cabinetele medicale prin folosirea judicioasă a diferitelor device-uri medicale moderne, miniaturizate, cu 
costuri mai scăzute alături de examenul clinic clasic, pentru stabilirea rapidă a unui diagnostic cât mai 
precis în segmentul de medicină primară si de extindere a serviciilor de inalta performanta in comunitate, 
cu posibilitatea folosirii serviciilor de telemedicina si inteligenta artificiala in acest domeniu. Susținerea 
dumneavoastră pentru organizarea acestei conferințe contribuie la îndeplinirea acestui deziderat.
Conferința Balcanica de Medicină de Familie 2023 va beneficia de o organizare ireproșabilă, într-o locație
accesibilă pentru participanți și cu o bogată ofertă de locuri de cazare in Capitala Culturala Europeana din 
acest an.  Vom avea pachete de promovare media în așa fel structurate încât partenerii noștri să
beneficieze de vizibilitate şi expunere în funcţie de nevoile de marketing ale fiecăruia. În acest sens, dorim 
să vă asigurăm de calitatea ridicată a acestui eveniment științific deosebit și vă așteptăm să ne deveniți 
partener în organizarea Conferinței Europene Balcanice de Medicină de Familie Timişoara – Capitala 
Culturală Europeană 2023. 
Parteneri oficiali ai evenimentului: Association of general practice/family medicine of South-East 
Europe AGP/FM SEE, Colegiul Medicilor Timis si Universitatea de Medicina si Farmacie Victor 
Babes Timisoara.
Vă așteptăm alături de noi!"
Dr. Mihai Iacob
Președinte ASTMF, Vicepresedinte Colegiul Medicilor Timis, Vicepresedinte ASNMF



Detalii generale:   
 
-Manifestare științifică medicală creditată de către Colegiul Medicilor din România cu puncte EMC. 
 
-Participare estimată – cca 500 - 600 medici. 
 
 -Lucrările Conferinței se vor desfășura între orele 10.00 și 18.00, în patru săli în paralel, într-o locație 
accesibilă pentru participanți, în format fizic si câteva sesiuni cu transmisiune online. 
 
-Vor avea loc Workshopuri de insusire a unor abilitati practice pentru participanti. 
 
-Dezbaterile se vor desfășura în sesiuni de maxim două ore, conform cerințelor CMR. 
 

-Temele vor fi legate  ologii diverse, ţintite pe practica profesională a medicului de familie, cu 
implicarea grupurilor de lucru ale SNMF, si a numerosi lectori din cadrul Universitatilor de Medicina. 
 
-Prezentările vor fi făcute în limba română, cu excepția participanților din alte țări, în cazul cărora 
se acceptă o limbă de circulație internațională. 
 
  -Prezentările nu vor conține denumiri comerciale în titlu în conformitate cu decizia CMR. În corpul 
prezentării se poate folosi denumirea comercială numai însoțită de DCI.

-Prezentările vor fi transmise la secretariatul Conferinței până la data de 20 noiembrie 2023.  

-Recomandăm prezentări de caz și studii de caz, precum și simpozioane cu timp alocat pentru 
întrebări din sală facilitate de moderatorul sesiunii.

Structura evenimentului: 
 
• Sesiuni științifice interdisciplinare 
 
• Sesiuni ale Grupurilor de lucru ale SNMF  

• Prezentări de cazuri cu imagini  

• Sesiuni de Q&A 

• Comunicări orale 
 
• Simpozioane de firmă 
 
• Workshopuri si sesiuni practice Hands-On 
 
• Masă rotundă cu dezbateri tematice de actualitate

 



Promovare parteneri

Asociația Societatea Timis de Medicina Familiei vă pune la dispoziție o selecție de pachete de promovare
flexibile cu beneficii maxime.

Serviciile incluse în aceste pachete pot fi adaptate astfel încât să corespundă cât mai bine nevoilor
dumneavoastră. În situația în care doriți să achiziționați un pachet diferit de cele prezentate în continuare,
vă rugăm să solicitați o ofertă, nivelul maxim nefiind limitat;

În calitate de partener, vă puteți bucura de următoarele beneficii:
- O serie largă de oportunități de promovare, care să asigure vizibilitatea companiei dumneavoastră;
- Spațiu expozițional poziționat strategic în apropierea sălilor Conferinței, facilitând contactul cu publicul-țintă;
- Oportunități foarte bune de networking, cu medici specialiști de renume.

Taxe de participare

Participarea on site:
- Membri SNMF/STMF (cu cotizația plătită la zi pentru anul 2023) – 200 RON;
- Non-membri SNMF/STMF  – 390 RON
- Medici rezidenți, studenți   – 100 RON
- Medici pensionari peste 70 de ani  – 100 RON

Pentru înscrierea onsite până pe data de 20 noiembrie 2023 se asigură mapa de conferință.

Persoane de contact:

Dr. Mihai Iacob 0722.303.054
Președinte ASTMF
dr_iacob@yahoo.com

Florina Florea 0723.152.141
Expert contabil ASTMF
office@stmf.ro

Dr. Cristina Moldovan 0748.515.670
Cenzor ASTMF
office@stmf.ro

Dr. Claudiu Dima 0722.463.169
Secretar ASTMF
office@stmf.ro

ÎMPREUNĂ PENTRU
MEDICINA DE FAMILIE!
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